









आठवडी बाजारात पॉकेट मारणाऱ्या आरोपीला मुहुडमध्ये अटक



लातूर/प्रतिनिधी
गर्दीचा फायदा घेऊन बसस्थानकावर व आठवडी बाजारात लोकांच्या खाशा मधील पैसे चोरणाऱ्या आरोपीला पकडण्यात मुहुड पोलीस यश आले आहे. याप्रकरणी सदर आरोपी विरोधात मुहुड पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

पोलीस निरीक्षक व्यंकटेश अलेवर यांनी पोलीसांचे एक पथक तयार केले होते. दरम्यान ७ फेब्रुवारी २०२४ रोजी मुहुड येथे आठवडी बाजार असल्याकारणाने पंचक्रोशीतील व्यापारी व नागरिक मोठ्या प्रमाणात मुहुड शहरात दाखल झाले होते. त्यामुळे नागरिकांची मोठी गर्दी होते. याचाच फायदा घेऊन जिल्हाबाहेरील गुन्हेगार गुन्हे करण्यासाठी गर्दीच्या ठिकाणी शहरात येतील याचा अंदाज पोलीसांनी बांधला होता. मुहुड पोलीस ठाण्याचे सहायक पोलीस निरीक्षक व्यंकटेश अलेवर यांनी पोलीस पथकाला

योग्य त्या सूचना करून आठवडी बाजार व बसस्थानकात साध्या पोशाखात नैनात केले होते. सदर पथके गर्दीतील गुन्हेगारावर लक्ष ठेवून होते. तेव्हा एका इसमाच्या हालचालीवर संशय आल्याने पोलीस पथकाने त्याला ताब्यात घेऊन विचारपूस केली असता त्याने त्याचे नाव प्रवीण अनिल जाधव, वय २२ वर्ष, राहणार खोकरमोहा, तालुका शिरूर जिल्हा बीड. सध्या राहणार गांधीनगर, बीड. असे असल्याचे सांगितले. ज्या नागरिकाच्या खाशातून पॉकेट काढण्यात आले होते त्यांनी दिलेल्या फिर्यादीवरून नमूद आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल करण्यात आला असून सदर गुन्हात नमूद आरोपीला अटक करण्यात आलेली आहे. सदरी कारवाई वरिष्ठांचे मार्गदर्शनात पोलीस ठाणे मुहुडचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक व्यंकटेश अलेवर यांचे नेतृत्वात पोलीस अमलदार तिगीले, सूर्यवंशी, रवी कांबळे, अनिल शिंदे, खोपे, राठोड, माने, हावे, आत्राम बोईनवाड, महेश पवार यांनी केली आहे.

विश्वजित मित्र मंडळातर्फे दहावी मार्गदर्शन शिबिर संपन्न

वसई/प्रतिनिधी
विश्वजित मित्र मंडळातर्फे दहावी परीक्षा देणाऱ्या विद्यार्थ्यांसाठी मार्गदर्शन शिबिराचे आयोजन केले होते. विद्यार्थ्यांसाठी परिक्षेच्या पूर्वतयारी हेतू विविध उपक्रम मंडळातर्फे राबविले जातात. सालाबादाप्रमाणे यंदाही विश्वजित मित्र मंडळाने दहावी S.S.C मराठी/इंग्रजी माध्यम विद्यार्थ्यांसाठी दि.२१ जानेवारी २०२४ व २८ जानेवारी २०२४ रोजी सराव परीक्षेचे आयोजन केले होते. दहावीचे वर्ष हे विद्यार्थ्यांसाठी महत्त्वाचे असून त्यांना अभ्यासाचे दडपण सुद्धा असते. अशा वेळी अभ्यासाचे दडपण कमी करण्यासाठी सराव परीक्षांची मदत होते. विविध शाळेतील १२० विद्यार्थी या सराव परिक्षेला उपस्थित होते. तसेच रविवार दि. ०४ फेब्रुवारी २०२४ रोजी आर.पी.वाघ. हायस्कूल, वसई येथे दहावी विद्यार्थ्यांसाठी मार्गदर्शन शिबिर यशस्वीरित्या संपन्न झाले. यावेळी राहुल मिश्रा (गणित विषय) व रूपल मेहेर (सायन्स विषय) या तज्ञ शिक्षकांनी यावेळी मराठी व इंग्रजी माध्यमाच्या सुमारे १२० विद्यार्थ्यांना सहज



व सुंदर भाषेत गणित व सायन्स या विषयावर मार्गदर्शन केले. प्रत्येकी दोन तास चाललेल्या या कार्यक्रमात विद्यार्थ्यांनी आपल्या समस्या व शंका शिक्षकांसमोर मांडल्या. दहावी परीक्षेची तयारी, परीक्षा नियोजन व विद्यार्थ्यांच्या शंकेचे निरसन अशा विविध बाबींवर मार्गदर्शन केले. यावेळी मंडळाने घेतलेल्या सराव परिक्षेचे तपासलेले पेपर्स विद्यार्थ्यांना देण्यात आले. विश्वजित मित्र मंडळाच्या शैक्षणिक उपक्रमात आपले मार्गदर्शन व सहकार्य देणाऱ्या राहुल मिश्रा, अनुजा सामंत व गुरूकृपा विद्यानिकेतनचे

नाईक, केतन श्रेता, प्रिती सावे व वैष्णवी पाटील शिक्षकांचा मंडळाचे सचिव प्रशांत मडकईकर यांनी आभार मानले व आपले सहकार्य असेच पुढेही मिळत रहावे तसेच विद्यार्थ्यांनी त्यांच्या मार्गदर्शनाचा लाभ घ्यावा असे आवाहन मंडळाचे अध्यक्ष संतोष वळवईकर यांनी केले. विश्वजित मित्र मंडळातर्फे दहावी परीक्षा देणाऱ्या विद्यार्थ्यांना परीक्षेसाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या. सदर कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी विश्वजित मित्र मंडळाच्या सर्व कार्यकर्त्यांनी विशेष मेहनत घेतली.

'जमीन सुधारणा कायदा' विषयावर मार्गदर्शनपर व्याख्यान

वसई : वसई येथील विद्यावर्धिनी शिक्षणसंस्था संचालित अण्णासाहेब वर्तक महाविद्यालयाच्या ग्रामीण विकास विभागातर्फे जमीन सुधारणा कायदा या विषयावर विशेष व्याख्यान देण्यात आले होते. अॅड. गावंड यांनी या व्याख्यानात जमीन सुधारणाविषयक विविध कायदांची आणि त्यांच्या महत्त्वाच्या पोटकलमांची ओळख उपस्थित विद्यार्थ्यांना करून दिली. सातबारा कशाप्रकारे बनवला जातो, कुळ कायदा म्हणजे काय, गाव नमुना आणि फेरफार याविषयी थोडक्यात माहिती दिली. तसेच त्यांनी सादरीकरणाला माध्यमातून विद्यार्थ्यांना सातबारा उतारे, गाव नमुना व फेरफार यांचे नमुने दाखवले.

औसा येथील रुपामाता मल्टीस्टेट को-ऑपरेटीव्ह सोसायटीचा वर्धापन दिन उत्साहात संपन्न

औसा/प्रतिनिधी
येथील रुपामाता उद्योग समूह अंतर्गत रुपामाता मल्टीस्टेट को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट सोसायटीचा १० वर्धापन दिनानिमित्त औसा शाखेमध्ये मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. सोसायटीचे संचालक रंगनाथ कदम यांच्या हस्ते प्रतिमेचे पूजन करून कार्यक्रमाला सुरुवात करण्यात आली. यावेळी नागेश मुगळे, चांगदेव माळी, श्रीकांत कल्याणी, राम आंबेकर, शिवशंकर कल्याणी, अजय सबनीस, विठ्ठल चव्हाण, विश्वास आवटी,

शिवाजी सातपुते, सिद्धेश्वर दळवे, संजय जंगले, गोविंद बुरांडे, औसा तालुका पत्रकार संघाचे अध्यक्ष काशिनाथ सगरे, पत्रकार शिवाजी मोरे, राम कांबळे, गिरिधर जंगले आदी मान्यवरांच्या उपस्थित होते. पतसंस्थेचे शाखा व्यवस्थापक किशोर जंगले, विश्वास ओटी यांनी मान्यवरांचा शाल श्रीफट पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार केला. याप्रसंगी शाखा व्यवस्थापक किशोर जंगले, दीपक ढोक, श्रीराम मोरे, अमर सावंत, पृथ्वीराज चव्हाण, अनुसया सोमवंशी, प्रशांत सावंत इत्यादी कर्मचारी व ठेवीदार सभासद उपस्थित होते.



शिक्षण हा महिला सक्षमीकरणाचा प्रमुख आधारस्तंभ -गोविंदराव भोपणीकर



देवणी/प्रतिनिधी
शिक्षण हा महिला सक्षमीकरणाचा प्रमुख आधारस्तंभ असून शिक्षणाने माणसाला निवेकबुद्धी जागृत होते आणि शिक्षणातून महिला सक्षमीकरणाची सुरुवात होते असे प्रतिपादन गोविंदराव भोपणीकर यांनी केले. कै. रसिका महाविद्यालयातील युवती कल्याण मंडळाच्या वतीने आयोजित केलेल्या महिला सशक्तीकरण व सबलीकरण या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी ते बोलत होते. या कार्यक्रमाचे प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून अनिता येलमटे, महिला उद्योजक अर्चनाताई पैके यांची उपस्थिती होती. यावेळी उपस्थित मान्यवरांनी महिलांच्या सक्षमीकरणासाठी

आवश्यक असणारे महत्त्वाचे विचार व्यक्त केले. या कार्यक्रमास महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. चंद्रकांत जावळे, उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटके, सुप्रिया कांबळे मॅडम यांची उपस्थिती होती. यावेळी प्रा. अंकुश भुसावळे यांनी बचतीचे महत्त्व या विषयावर मार्गदर्शन केले. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक युवती कल्याण मंडळ प्रमुख प्रा. डॉ. एस. एस. डेंगाळे यांनी केले. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा.डॉ. वैशाली चटगे यांनी केले. आभार प्रदर्शन उपप्राचार्य डॉ. शिवाजी सोनटके यांनी केले. या कार्यक्रमास महाविद्यालयातील युवतीसह देवणी तालुक्यातील महिला शिक्षिकांचीही उपस्थिती होती.

पालघर येथे २० फेब्रुवारीला महिला लोकशाही दिन

पालघर/प्रतिनिधी
समस्याग्रस्त व पिडीत महिलांना त्यांचे प्रश्न मांडण्यासाठी तसेच त्यांच्या हक्कांचे संरक्षण उपलब्ध करून देण्याच्या दृष्टीने महिलांच्या तक्रारी, अडचणी यांची शासकीय यंत्रणेकडून सोडवणूक करण्यासाठी जिल्हाधिकारी गोविंद बोडके यांच्या अध्यक्षतेखाली जिल्हास्तरावर महिला लोकशाही दिन प्रत्येक महिन्याच्या तिसऱ्या सोमवारी म्हणजेच या महिन्याचा महिला लोकशाही दिन दि. २० फेब्रुवारी रोजी जिल्हाधिकारी कार्यालय, येथे आयोजित करण्यात आला आहे. महिला लोकशाही दिनाचा अर्ज जिल्हाधिकारी यांना उद्देशून असावा. तसेच

तालुका महिला लोकशाही दिन टोकन क्र. व तहसिलदारांच्या उत्तराची प्रत अर्ज सोबत जोडण्यात यावी. महिला लोकशाही दिनी घ्यावयाची तक्रार, अडचण सोडविण्यासाठी अर्ज जिल्हा महिला व बाल विकास अधिकारी कार्यालय, कक्ष क्र. १०८, पहिला मजला, प्रशासकीय इमारत अ, जिल्हाधिकारी कार्यालय परिसर, कोळगाव रोड, पालघर येथे करावा. संपर्कासाठी ई-मेल- वुलवेरिशिसहरीसारळश.लो दूरध्वनी क्र ०२५२५-२५७६२२ यांच्याकडे आवश्यक त्या कागदपत्रांच्या पुरव्यासह सादर करावे. असे आवाहन जिल्हा महिला व बाल विकास अधिकारी यांनी केले आहे.

राष्ट्रीय महामार्गावर रसायन वाहून नेणारा टँकर उलटून अपघात

बोईसर/प्रतिनिधी
मुंबई अहमदाबाद राष्ट्रीय महामार्गावर बुधवार ७ फेब्रुवारी रोजी संध्याकाळी ७.४० वाजता धानीवरी ते विंबळवेढे दरम्यान मुंबई वाहिनीवर बोईसर येथील एका कंपनी मध्ये लागणारे रसायन (केमिकल) वाहून नेणारा टँकर उलटून अपघात झाला आहे. यामधील रसायन गळती झाली असून रस्त्यावर वाहून गेले आहे. प्रथम दर्शनी टँकर मध्ये अमोनिया असल्याचा अंदाज वर्तवण्यात येत असून परिसरात सतर्कतेचा इशारा देण्यात आला होता. महामार्गावर सध्या कॉन्क्रीट करण्याचे काम सुरू असल्यामुळे अनेक ठिकाणी पर्यायी रस्ते देण्यात आले आहेत. दरम्यान टँकर चालकाला रस्त्याचा अंदाज न आल्यामुळे अपघात घडल्याचे सांगितले जात आहेत. वाहनांमध्ये फक्त चालक असून त्याला कुठल्याही प्रकारची दुखापत झालेली नाही. सतर्कतेच्या दृष्टीने डहाणू येथून नगरपरिषद आणि अदानी थर्मल पॉवर स्टेशनच्या



अग्निशामक दलांना पाचारण करण्यात आले होते. या रसायनाला उग्र वास आणि जवळ गेल्यास डोळ्यांना जळजळ येत असल्यामुळे प्रथम दर्शनी टँकर मध्ये अमोनिया असल्याचा अंदाज वर्तवण्यात आला होता. कासा पोलीसांनी घटनास्थळी दाखल होत चालक आणि मालकाकडे चौकशी केली असता रसायन अमोनिया नसून स्पॅंट असिड असल्याचे स्पष्ट केले. सध्या पोलीसांकडून रस्त्यावरील टँकर बाजूला काढण्याचे प्रयत्न सुरू आहेत.

महा-ई सेवा केंद्रांचे गैरव्यवहार उघडकीस; केंद्रे सील करण्याची मागणी

वसई : वसईतील महा ई सेवेच्या कारभारावर तसेच त्यांच्या विश्वासहर्तेवर प्रश्नचिन्ह लागलं असून या केंद्रां मधून मोठ्या प्रमाणात गैरव्यवहार उघडकीस येत आहेत. त्यामुळे वसईतील सर्वच केंद्रांची झाडझडती होणे आवश्यक आहे. परंतु तसे होताना दिसत नाही. नालासोपारा पूर्व पश्चिम, वालीव भागात महा ई सेवा केंद्रे आहेत. यातून विविध दाखले, आधारकार्डे, तसेच महानगर पालिकेच्या अनधिकृत घरपट्ट्या सुद्धा याच केंद्रात बनवल्या जात असल्याच्या तक्रारी वसई तहसीलदार कार्यालयात दाखल झाल्या आहेत. यामध्ये गोर गरीब जनता व प्रशासनाची फसवणूक केली जाते. या केंद्र चालकांनी या माध्यमातून मोठ्या प्रमाणात अवैध माया जमवली आहे. याची चौकशी करण्यास तहसील प्रशासन स्वारस्य दाखवत नाही. त्यामुळे केंद्र चालक व संबंधित अधिकारी यांचे साठे लोटे असल्याचा संशय व्यक्त केला जात आहे. याबाबत अश्या स्वरूपाची केंद्र तात्काळ सील करण्याची मागणी समाजसेवक श्लोक पेंढारी यांनी तहसीलदार, वसई यांच्याकडे केली आहे. कारवाई न झाल्यासलोकशाही मागिने आंदोलन करण्यात येणार असल्याच्या इशारा दिला आहे.

Maharashtra Government notice regarding the tender for the procurement of 20000 metric tons of cement. It lists the tender details, terms, and contact information for the Public Works Department in Solapur.





